

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL; 0892457198001 GIPSOFLEX 8,A,

NOMBRE COMERCIAL:

GIPSOFLEX S.A.

REPRESENTANTE LEGAL;

FLOR MORLA JOAQUIN CESAREO

CONTADOR:

SHIGLA CUJI ALEXANDRA DEL ROCIO

CLASE CONTRIBUYENTE:

CORTO

**OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** 

51

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/M

FEC. NACIMIENTO: FEG. INBCRIPCIÓN:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

22/05/2008

06/08/2006

FEC. ACTUALIZACIÓN:

25/11/2015

PEC. SUSPENSIÓN DEPINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES;

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPALL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURÍDICO

#### Z OMICIE O TRIBUTARIO E

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludedela: URDESA Calle: VICTOR EMILIO ESTRADA Numero: 112 Intersoccion: CIRCUNVALACION Bloque: CONDOMINIO G3 Pleo; 0 Oficina: 1 Referencia ubicacion; JUNTO AL BANCO SOLIVARIANO Telefono Trabajo: 042889590 Fax: 042889590

#### DOM CILIC ESPECIAL

#### OBLIGACION ESTRIBUTARIAS SE

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FDENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADO				
# DE ESYABLECIMIENTOS REGISTRADOS	i	ABIERTOS	1	
JURISDICCIÓN	1 ZONA 81 GUAYAS	CERRADOS	0	



Código: RIMRUC2017000526549 Fecha: 13/04/2017 13:58:47 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



22/05/2008

NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992467198001 GIPSOFLEX \$.A.

#### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT;:

FEC. REINICIO: PEG. CIERRE:

NUMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

AGTIVIDADES DE ASESORES FINANCIEROS
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO ECONOMICO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDIO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO INMOBILIARIO
ACTIVIDADES DE ALEQUILER DE LANCHAS

GIPSOFLEX S.A.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: QUAYAS Canton; GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadola: URDESA Cafle; VICTOR EMILIÓ ESTRADA Numero; 112 Interseccion: CIRCUNVALACION Referencia: JUNTO AU BANCO BOLIVARIANO Bioque; CONDOMINIO C3 Piso; 0 Oficina: 1 Telefono Trabajo; 042889590 Fex: 042889590



Código: RIMRUC2017000526549 Fecha: 13/04/2017 13:58:47 PM